
П Р О Т О К О Л   15 
 

от заседание на Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия 
на Висшия съдебен съвет, проведено на 15.10.2024 г. 

 
 
Днес, 15.10.2024 г. от 10.00 часа се проведе заседание на Комисия по 

професионална етика към Прокурорската колегия на Висшия съдебен Съвет в 
състав: 

 

Председател:   Георги Кузманов  
    Зам.председател: Калина Чапкънова  
 

Членове:   Гергана Мутафова  
         Йордан Стоев  
         
 

От администрацията на Висшия съдебен съвет присъстваха: Диана 
Стоянова, началник отдел „ПОНД“ в дирекция „Правна” и Стефка Барова – 
техническият сътрудник на комисията. 
 
 

 Заседанието протече при следния дневен ред: 
 

1. Проект на становище на Комисия по професионална етика към 
Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет за притежаваните нравствени 
качества от Васил Ангелов Василев, зам.административен ръководител – 
зам.окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Търговище, по повод участие в 
процедура за избор за заемане на длъжността „административен ръководител – 
окръжен прокурор” на Окръжна прокуратура – Търговище. 

 
2. Извлечение от протокол № 02 от заседание на Комисията по правни 

въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет от 07.10.2024 г. относно 
предложение за изменение и допълнение на Правилника за организацията на 
дейността на Висшия съдебен съвет и неговата администрация. 
 

3. Разни. 
 
 

ОТНОСНО:Т.1. Проект на становище на Комисия по професионална етика 
към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет за притежаваните 
нравствени качества от Васил Ангелов Василев, зам.административен 
ръководител – зам.окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Търговище, по 
повод участие в процедура за избор за заемане на длъжността „административен 
ръководител – окръжен прокурор” на Окръжна прокуратура – Търговище – докладва 
Гергана Мутафова. 

 
Становището e изготвено въз основа на становище на Комисията по 

професионална етика към Апелативна прокуратура – Варна, данните от кадровото 
дело на кандидата, писма от отдел 10 „Инспекторат“ при Върховна прокуратура, 
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Софийска градска прокуратура, Инспектората към ВСС, извършени проверки в 
деловодната система на ВСС. 

Обобщеният извод на Комисия по професионална етика към Прокурорската 
колегия на Висшия съдебен съвет е, че Васил Ангелов Василев, 
зам.административен ръководител – зам.окръжен прокурор на Окръжна 
прокуратура – Търговище, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за 
етично поведение на българските прокурори и следователи и притежава 
необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността 
„административен ръководител – окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – 
Търговище. 
 

Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет 

 
Р  Е  Ш  И: 

 
1.1. На основание чл. 37, ал. 9 от ЗСВ приема становище относно 

притежаваните нравствени качества от Васил Ангелов Василев, 
зам.административен ръководител – зам.окръжен прокурор на Окръжна 
прокуратура – Търговище, по повод участие в процедура за избор за заемане на 
длъжността „административен ръководител – окръжен прокурор” на Окръжна 
прокуратура – Търговище. 

1.2. Изпраща становището на Комисията по атестиране и конкурси към 
Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, по компетентност. 

 
 

ОТНОСНО:Т.2. Извлечение от протокол № 02 от заседание на Комисията по 
правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет от 07.10.2024 г. относно 
предложение за изменение и допълнение на Правилника за организацията на 
дейността на Висшия съдебен съвет и неговата администрация (Правилника). 

С решение по т. 4 от протокол № 2/07.10.2024 г. Комисията по правни 
въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет изпраща доклад на Главния 
секретар на Висшия съдебен съвет, заедно с приложен проект на Правилник за 
организацията на дейността на Висшия съдебен съвет и неговата администрация и 
всички материали по преписката на постоянните комисии към Пленума и колегиите 
на Висшия съдебен съвет за изразяване на становище. Комисията по 
професионална етика към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет се 
подпомага експертно от експерти от дирекция „Правна“. 

Предвидените промени в Правилника по отношение на дирекция „Правна“, 
както и правомощията на дирекцията до момента по отношение подпомагане на 
дейността на Комисията по професионална етика, са в съответствие с 
правомощията на Комисията по професионална етика и отразяват в пълнота 
дейностите, свързани с юридическото и техническото осигуряване на комисията. 

Предвид горното не е налице необходимост от допълнение или изменение 
на предложения проект на Правилника.  

Въз основа на горното, 
 

Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет 
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Р  Е  Ш  И: 
 

2.1. Изразява положително становище по предложения проект на Правилник 
за организацията на дейността на Висшия съдебен съвет и неговата 
администрация. 

2.2. Решението по т.2.1. да се предостави на Комисията по правни въпроси 
към Пленума на Висшия съдебен съвет. 

 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО 
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ 
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА 
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ:  (п) 

 
           ГЕОРГИ КУЗМАНОВ 

 
 
 


